

DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2004. NOVEMBER 24., 94/274.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 75 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

EMELNÉK A DÍJAKAT

Átlagosan tíz százalékkal emelné a térítési díjakat a megyei önkormányzat vezetése a fenntartásában lévő szociális otthonokban.

3. oldal

TISZASZIGETEN A KETTŐS ÁLLAMPOLGÁRSÁGRÓL

Tragédiaként élük meg az emberek, ha nem kapják meg a kettős állampolgárságot – véli a tiszaszigeti hitoktató, Szabó Erzsébet.

7. oldal

OLIMPIKONOK NEVELŐJE

Határozott, keménykezű, maximalista Fábiáné Rozsnyó Katalin, de olimpikon tanítványai tűzbe mennek érte. Úgy tervezi, négy év múlva befejezi az edzői munkát.

31. oldal

NYEREMÉNY LAVINA

SORSOLTUNK!

A nyertesek nevét keresse a 21. oldalon

A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópályára

402

nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Kis szegedi beruházástörténelem, avagy hogyan kell hibát hibára halmozni

Pénznyelő építkezések

Nem kerülnek a sikeres beruházások közé a szegedi állami, önkormányzati beruházások – legalábbis ami az utóbbi éveket illeti. Úgy tűnik, a közösségi építkezéseken nem bánnak felelősen az adófizetők pénzével.

Menet közben változtatni kellett a terveken, s a beruházó Oktatási Minisztérium a zárt fejlesztési pénzek miatt nem tudott fizetni az elvégzett munkákért: két ok, amiért csúszott az Ady téri Tanulmányi és Információs Központ (TIK) átadása.

Az Arany János utcai parkolóház ügyében még annak kiderítése is bonyolult, ki is valójában a beruházó. Bajok akadtak a kivitelezéssel is, az átadás határidejét többször módosították, ráadásul a beruházási költség 730 millióról mintegy 900 millió forintra módosult.

Hasonló módon többszöri késsel adták át a Radnóti Miklós gimnázium tornatermét is. A kivitelezővel szemben peres úton 160 millió forintos kötbért érvényesítene az önkormányzat.

Az Anna-fürdő felújítása is cifra történet.

Bővebben a 8. oldalon

ÁLLAMI, ÖNKORMÁNYZATI BERUHÁZÁSOK SZEGEDEN

	TIK (Egyetemi Könyvtár)	Parkolóház	Anna Fürdő	Radnóti tornacsarnok
Kivitelező	Magyar Építő Baucont Kkt.	3S Ltd. (svéd vállalkozás)	Zalai Általános Építési Vállalkozó Rt.	Magyar Épület-Szerelő Rt.
Kivitelezés kezdete	2002. 01. 25.	2001. 06. 06.	2002. 10. 07.	2002. 02. 22.
Teljesítési határidő	2003. 12. 31.	2002. 07. 30.	2003. 11. 30.	2002. 08. 15.
Tényleges átadás	2004. 11. 30.	2003. 05. 06.	2004. 08. 21.	2003. 06. 04.
Beruházás költsége	7 761 millió Ft	900 millió Ft	1 400 millió Ft	228 millió Ft

Forrás: Szeged Város Önkormányzata

DM-grafika

Választások: forrongás Ukrajnában

Viktor Jusczenko Nyugat-barát ukrán vezető tegnap önhatalmúlag letette az elnöki esküt. Nagy tömeg tartózkodik a parlament környékén.

Az ukrán ellenzék egyik vezetője, Julija Timosenko felszólította kedden a Kijev központjában egybegyűlt mintegy százezer ellenzékpárti tüntetőt, hogy vonuljanak az elnöki hivatal épülete elé. Viktor Jusczenko Nyugat-barát ukrán ellenzéki vezető – az ellenzék jelöltje a vasárnap lezajlott elnökválasztáson – felszólította az ország rendfenntartó erőit: álljanak az ellenzék oldalára, ne lépjenek fel a választási csalások ellen tiltakozó tömegek ellen, ne tegyenek kísérletet a tüntetések felszámolására. Hírek szerint nem zárható ki, hogy Ukrajnában kihirdetik a rendkívüli állapotot, ha a helyzet ellenőrizhetetlenné válik az országban.

A kelet-ukrajnai bányavidék bányászai készek a fővárosba vonulni, és kiállni Viktor Janukovics, a hatalom oroszbarát elnökjelöltje mellett – közölte Viktor Tumanov, az ukrán bányászszakszervezet vezetője.

Részletek a 2. oldalon

Hat kocsi szálltak ki a tűzoltók

Tűz ütött ki a Dóm téren

Hat tűzoltóautó sorakozott fel tegnap a Dóm téren, a mikrobiológiai labor épülete előtt, ugyanis kigyulladt az egyik padlástéri helyiség. A tető fölött sokáig gomolygott a füst, személyi sérülés nem történt.

Tegnap négy óra után több százan álltak a Dóm téren, tekintetüket az egyetemi épület tetőjére szegezve. Az egyik tűzoltókocsi darut indítottak a magashá, hogy megnézzék, milyen sérüléseket okozott a tűz a tetőszerkezetben.

– Láttam, hogy gomolyog a füst, de akkor már itt volt mind a hat tűzoltókocsi – mondta izgatottan egy asszony. Tőle néhány méterre álldogált Dux László professzor kollégáival, akikről megtudtuk, az

épület felső szintjén több intézet, így az orvosgyógyászat, a mikrobiológia és a kémia laborjai vannak.

A tüzet az egyetem tudományos munkatársa, dr. Bor Pál észlelte, éppen előadásra ment diákjaihoz. Azonnal hívta a tűzoltókat, akik nagy erővel, hat kocsi szálltak ki a helyszínre, ugyanis az épületben gáz- és héliumalakok, vegyszerek vannak. Csiszár Tamás tűzoltó alezredes elmondta, egy körülbélül 20 négyzetméteres műhely égett ki a padlástérben. A tüzet sikerült gyorsan megfékezni, ami azért is óriási dolog, mert a lángok nem terjedtek át a szomszédos vegyszerraktárra, illetve arra a laborra, ahol kísérleti állatokat tartanak.

Folytatás az 5. oldalon

Mikola fórumkálváriája

Tegnap kis híján elmaradt Mikola István makói fóruma. A tervezett fórum házigazdája, Martonosi György országgyűlési képviselő jó néhány nappal korábban megállapodott a makói kórház megbízott vezetőjével, Tóth Edittel arról, hogy Mikola István volt egészségügyi miniszterrel az orvosi konzultációs teremben beszélgetnek a meghívott orvosokkal. A rendezvény előtt bizonytalanná vált, megtarthatják-e a programot.

Írásunk a 3. oldalon

A Lidl áruházak megnyitása megmozgatta a piacot

Az árverseny lenyomta az árakat



Nem csak a táblák, az árak is versenyben vannak

Fotó: Karnok Csaba

A német tulajdonú áruházlánc, a Lidl megnyitásával árháború kezdődött Szegeden. Az újdonság varázsa sokakat csalogat a Lidlbe, más élelmiszerüzletek, mindenekelőtt a szupermarketek pedig próbálják felvenni a versenyt az alacsony árakkal.

Tegnap délelőtti szegedi bevásárlókörútunkon arra voltunk kíváncsiak, milyen árakon dolgoznak a szegedi élelmiszerüzletek. Természetesen a legalacsonyabb árakat kerestük.

Az alapvető élelmiszerek közül néhányat kiválasztva összehasonlítottuk a tej, a kenyér, a kifli, a margarin, az étolaj, a liszt, a sör valamint a paradicsom árait. Tapasztalatunk azt mutatja, ha mindenből a legolcsóbbat keressük, márkás áru nem kerül a kosarunkba.

Jegyzetünk a 3., háttéranyagunk a 7. oldalon

www.ikeszauto.hu

KIA MOTORS
 Törökül Önnel
**NYÍLT NAP + TESZTVEZETÉS
 AJÁNDÉKOKKAL!**



Finanszírozási ajánlat:

Picanto vásárlása esetén fizetendő havi részlet: **21.600 Ft/hó**

(* 20% önerő, * 71 hónap + futamidő végén 20% maradványérték, * THM 6,88% vagy * egyenletes törlesztés esetén, akár 84 hónapra is)

Meglepetés: Téli átvizsgálás vagy kézi mosás ajándékkba

Jöjjön és próbálja ki a KIA modellpalettáját! Ez alkalommal minden teszvezetőnk ajándékot kap!

Nyílt nap: November 26–27-én

*Részletekért forduljon bizalommal értékesítőnkhez

Az Ön KIA-márkakereskedése:

KIA IKESZ Autócentrum
 6724 Szeged, Kossuth L. sgt. 112. Tel: 62/471-242

